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EJERCICIO 6 - GUIA 4

Para el sistema de la figura m1 =10 kg; ye = 0,5; ud = 0,2. Hallar:

a) El maximo valor que puede tomar la masa m2 para que el sistema esté en equilibrio, justo antes de
comenzar a deslizar hacia la derecha.

b) El minimo valor que puede tomar la masa m2 para que el sistema esté en equilibrio, justo antes de
comenzar a deslizar hacia la izquierda.

c) Hallar valor de la fuerza de rozamiento si m2 =18 kg.




1° Definir el sistema de
referencia
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El fucsia es el mismo eje. Podria haberlo llamado con *
distinto nombre (x para el cuerpo 1 ey para el cuerpo +X
2 por ejemplo). Los ejes los puedo Ilamar como
quiero, lo importante es que LOS CUERPOS ESTAN
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No fuerzas en el eje
horizontal al cuerpo 2



2° Plantear los DCL
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Para el sistema de la figura m1 =10
kg; e = 0,5; ud = 0,2. Hallar:
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a) El maximo valor que puede v e e o0,

tomar la masa m2 paraqueel |- .. .

sistema esté en equilibrio, justo |- - . . . :

s e o

antes de comenzar a deslizar hacia |. . . . : :

laderecha. [0 : Y
° Plantear la segunda Iey'dé"'
Newton para cada cuerpo en
cada eje Cuerpo 2
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Reemplazando por los valores
conocidos: Froze = ue . N

m, g—my g sen(37°)—0,5m; g cos(37°) =0

m, = (my g sen(37°)+0,5m, g cos(37°))/ g

m, =10 kg




b) EI minimo valor que puede tomar
la masa m2 para que el sistema esté
en equilibrio, justo antes de

comenzar a deslizar hacia la Vo

izquierda.
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Reemplazando por los valores
conocidos:

m, g—my g sen(37°)+ 0,5 my g cos(37°) =0

m, = (my g sen(37°)—0.5 my g cos(37°)) /g

m. =2k




c) Hallar valor de la fuerza de N
rozamiento si m2 =18 kg. s

ud=0,2
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* 'l QUE CONSIDERAMOS ES LADINAMICA | = * * « - .

PORQUE AL SER m2=18 kg EL SISTEMA | = « « « . 5

SE MUEVE HACIA LA DERECHA |« « « ., :

(excediod la masa maxima que puede | - - - .. :

tener m2 para que no se desplace hacia | - - - -
la derecha el sistema, revisar punto A)
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